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DE EN FR IT ES NL PL PT

103573 Metallkanister 5 | 109366 Metallkanister 20L 3er Set

103574 Metallkanister 5 |, 3er-Set inkl. AusgieBer

103575 Metallkanister 20L 109587 Metallkanister 5L

103576 Metallkanister 20L 3er Set 109588 Metallkanister 5L 3er Set
inkl. AusgieBer inkl. AusgiefBer

103577 AusgielBBer fur Metallkanister 109589 Ausgieler fur Metallkanister

Metallkanister

Artikel-Nr.: 103573, 103574, 103575, 103576, 103577
109366, 109587, 109588, 109589
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Der Kanister eignet sich fur den Transport von Benzin, Diesel, O, und anderen brennbaren
Flussigkeiten sowie Wasser.
Beachten Sie die Sicherheitshinweise und -ratschlage zur jeweiligen Flussigkeit.
Beachten Sie die GHS-konforme Etikettierung.
Befullen Sie den Kanister nur bis zur erlaubten Fullmenge/Fullhéhe.
ACHTUNG! Prufen Sie nach dem SchlieBen des Kanisters die Dichtigkeit des Verschlusses!
ACHTUNG! Nicht fur Trinkwasser geeignet!
Nur fur den Hausgebrauch und nicht ftr gewerbliche Nutzung.

EN: GENERAL NOTES

FR

The canister is suitable for transporting petrol, diesel, oil and other flammable liquids as well as
water.
Observe the safety instructions and advice for the respective liquid.
Observe the GHS-compliant labelling.
Fill the canister only up to the permissible filling quantity.
ATTENTION! After closing the canister, check that the cap is tight!
ATTENTION! Not suitable for drinking water!
Only suitable for domestic use. Not for commercial use.

: CONSIGNES GENERALES

Le bidon convient au transport d'essence, de diesel, d'huile et d'autres liquides inflammables
ainsi que d'eau.
Respectez les consignes et conseils de sécurité relatifs au liquide concerné.
Respectez I'étiquetage conforme au SGH.
Ne remplissez le bidon que jusqu'a la quantité/hauteur de remplissage autorisée.
ATTENTION ! Apres avoir fermé le bidon, vérifiez I'étanchéité du bouchon !
ATTENTION ! Ne convient pas a l'eau potable !
Ce produit a uniquement été congu pour un usage domestique et non pour un usage
commercial.

IT: AVVERTENZE GENERALI

La tanica e adatta al trasporto di benzina, gasolio, olio e altri liquidi infiammabili, nonché di
acqua.
Osservare le istruzioni e i consigli di sicurezza relativi al liquido in questione.
Osservare ['etichettatura conforme al GHS.
Riempire il contenitore solo fino alla quantita/altezza di riempimento consentita.
ATTENZIONE! Dopo aver chiuso la tanica, verificare che il tappo sia ben saldo!
ATTENZIONE! Non adatto all'acqua potabile!
Solo per uso domestico e non adatto a un utilizzo commerciale.

- INDICACIONES GENERALES

ES

El bidon es adecuado para transportar gasolina, gaséleo, aceite y otros liquidos inflamables,
asi como agua.
Tenga en cuenta las instrucciones y consejos de seguridad relativos al liquido en cuestion.
Tenga en cuenta el etiquetado conforme al SGA.
Llene el bidon solo hasta la cantidad/altura de llenado permitida.
{ATENCION! Después de cerrar el bidon, compruebe que el tapdn esta bien apretado!
JATENCION! {No apto para agua potable!

Solo para uso doméstico y no comercial.
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NL: ALGEMENE AANWUZINGEN
e De jerrycan is geschikt voor het vervoer van benzine, diesel, olie en andere brandbare
vloeistoffen en water.
Neem de veiligheidsinstructies en adviezen voor de betreffende vloeistof in acht.
Neem de GHS-conforme etikettering in acht.
Vul de jerrycan alleen tot de toegestane vulhoeveelheid/vulhoogte.
ATTENTIE! Controleer na het sluiten van de jerrycan of de dop goed vastzit!
ATTENTIE! Niet geschikt voor drinkwater!
Alleen voor huishoudelijk gebruik en niet voor commerciéle doeleinden.

PL: WSKAZOWKI OGOLNE
e Kanister nadaje sie do transportu benzyny, oleju napedowego, oleju i innych tatwopalnych
cieczy, a takze wody.
Nalezy przestrzega¢ wskazowek i porad dotyczacych bezpieczenstwa dla danego ptynu.
Nalezy przestrzega¢ oznakowania zgodnego z GHS.
Kanister nalezy napetniac tylko do dopuszczalnegj ilosci/poziomu napetienia.
UWAGA! Po zamknieciu kanistra nalezy sprawdzi¢, czy korek jest szczelny!
UWAGA! Nie nadaje sie do wody pitnej!
Produkt jest przeznaczony tylko do uzytku domowego i niekomercyjnego.

PT: INSTRUCOES GERAIS

e O biddo é adequado para o transporte de gasolina, gasoleo, éleo e outros liquidos inflaméaveis,
bem como agua.
Respeite as instrucdes e recomendac¢des de seguranca relativas ao liquido em questéo.
Respeite a rotulagem em conformidade com o GHS.
Encha o biddo apenas até ao nivel/capacidade méaxima permitidos.
ATENCAO! Apds fechar o bidao, verifique se a tampa esta bem fechadal!
ATENCAO! N&o adequado para agua potavel!
Apenas para uso doméstico e ndo para uso comercial.
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